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Editia a V-a; Etapa 1; Clasa a VI-a
SOLUTIE Problema 2

Problema. Determinati cel mai mic numar natural n de
forma n = p®-¢”-r¢, unde p, ¢, 7 sunt numere prime distincte
iar a, b, ¢ sunt numere naturale nenule, stiind ca numaérul di-
vizorilor naturali ai lui n este 2145. Exista un cel mai mare
numar natural cu proprietatea de mai sus?

Solutie Numarul divizorilor naturali ai lui n este
(a+1)-(b+1)-(c+1).
Prin urmare avem relatia
(@+1)-(b+1)-(¢c+1)=11-13-15

Pentru ca n sa fie cel mai mic alegem p = 2,9g = 3,r = 5 si
a=14,b = 12,c = 10. Se obtine n = 2*.312.510 Ny exista
un cel mai mare numar natural cu proprietatea precizata,
deoarece multimea numerelor prime este infinita.
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